Наша история
17 ноября 1977 года – день рождения нашего замечательного детского сада! 
В этот день впервые в его стенах зазвучали веселые детские голоса, встретили  детей талантливые «садовницы» - педагоги, новые интересные игрушки.
Мудрые, преданные своему делу педагоги – заведующие Урванцева Лилия Андреевна, Муфтахова Раиса Абрамовна, Рыкунова Наталья Анатольевна посвятили себя организации  нескучного дома под названием «Гусельки».
В ДОУ есть все необходимое для здоровья и развития детей:  физиотерапевтический, процедурный кабинеты, физкультурный и музыкальный залы, кабинет массажа, группы: для часто болеющих детей, для детей с нарушениями речи, с изучением башкирского языка.
С 2005   мы - центр развития ребенка!
Педагогический коллектив активно использует в работе инновационные программы и технологии, ориентированные на развитие творческой индивидуальности ребенка, его эмоционального благополучия. Это программы: «Радуга» Т.Н. Дороновой, «Гармония» Д.И.Воробьевой, «Здоровый дошкольник»  В.Г. Алямовской, а также авторские программы: «Здравствуй, малыш!» и «В школу – с радостью» Скачиловой Л.Н., «Звуковые разминки»  Антиповой И.В. и Грицук Н.П.
Учителя-логопеды Антипова И.В., Грицук Н.П., воспитатели Солнышкина А.Р., Груздова Е.А., Сорокина В.С. – наши педагоги – новаторы, наставники, своим бесценным многолетним опытом щедро делятся с коллегами города, республики. Воспитатель группы с изучением башкирского языка Тайгунова З.Х. – участник районного конкурса  «Семейные династии учителей», призер районного конкурса 2010 года в номинации «Семейная реликвия». Руководитель изостудии Мищевич И.М. – автор программы по развитию восприятия на занятиях по изодеятельности «Фотография и окружающий мир», опубликованной в журнале «Дошкольная педагогика» в 2012 г.
Адаптация малышей к ДОУ – наша особая забота! Для них организован мини-центр ранней социализации «Новичок» в рамках клуба для детей и родителей «Здравствуй, малыш!», которым  руководит педагог-психолог Л.Н. Скачилова. Опыт работы получил развитие в  экспериментальной площадке БГПУ им. М. Акмуллы. Научный руководитель: кандидат психологических наук БГПУ им. М.Акмуллы   Шафикова Г.Р.
Активные участники клуба «Ох уж эти первоклашки» - школьные  психологи, учителя начальных классов, детский психиатр, сотрудники ДОУ, родители, дети. Наш успех– в единении! Сложна  и прекрасна наша работа, и мы полны новых идей и планов!
