Участие в районной  методической работе: 
- Выступление с опытом работы на РМО воспитателей 
Лопатиной Е.В. на тему: «Безопасность детей на дороге», апрель 2015 г;

- Выступление с опытом работы на РМО воспитателей Бороткиной Рамили Рамилевны на тему: «Методы и приемы  обучения  изобразительной деятельности детей в средней группе»,  2014 г;

- Выступление с опытом работы на РМО учителей-логопедов Грицук Надежды Павловны на тему: «Оформление  портфолио учителя -логопеда», декабрь 2014 г;

- Выступление с опытом работы на РМО воспитателей Тайгуновой Земфиры Хурматовны на тему: «Край мой родной,   Башкортостан- республика многонациональная» 2015 г;

- Выступление с опытом работы на РМО учителей-логопедов Галлямовой Лилии Шамиловны на тему: «Кинезиологическая гимнастика. Упражнения на развитие межполушарного взаимодействия у детей дошкольного возраста  с ОНР» 2015 г;

- РМО воспитателей национальных групп ДОУ на базе МАДОУ Детский сад № 254 «Развитие интеллектуально-творческого потенциала детей на материале башкирского декоративно-прикладного искусства» Показ интегрированного музыкального представления группы с изучением башкирского языка «Край мой родной Башкортостан, страна многонациональная» Апрель 2014 г.




