В преддверии празднования 72 годовщины Победы нашей страны в Великой Отечественной Войне, каждый человек нашей Родины, от мала до велика, хочет почтить память погибших и отдать почести живым.
Все дальше в историю уходят годы самой жестокой войны  XX  столетия, но наш народ из поколения в поколение всегда будет помнить, какой ценой далась Победа нашей Родине.
В нашем детском саду педагоги постоянно знакомят детей с событиями минувших лет, рассказывают о подвигах наших солдат, о страданиях взрослых и детей, прошедших войну, организуют досуги, встречи, экскурсии.
Вот и в этом году в целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств подрастающего поколения в ДОУ был организован и проведен праздничный концерт, посвященные этой знаменательной дате. 
     Почетными гостями на мероприятии были приглашенные ветераны ВОВ,   для которых дети  читали стихи, танцевали  и пели песни. На память о тёплой и трогательной встрече  дети подарили ветеранам цветы  и открытки, сделанные своими руками. После концерта ветераны посетили музей боевой славы ДОУ.



